IMUPRE – Instituto Municipal de Previdência Social

Av. Luis Eduardo Magalhães, s/n, Centro, São Félix do Coribe – BA CNPJ: 16.424.822/0001-30

Portaria n.º 015 de 18 de junho de 2025.

Dispõe sobre a exoneração de membro do Comitê de Investimento dos Recursos do Instituto Municipal de Previdenciário Social - IMUPRE e dá outras providências.

O Diretor Executivo do Instituto Municipal de Previdência Social de São Félix do Coribe, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e com base na aliena "a" do §1º, Art. 3º da Lei Municipal nº. 427 de 23 de Abril de 2014, que rege a criação, composição e funcionamento do Comitê de Investimentos dos Recursos do Instituto Municipal de Previdenciário Social - IMUPRE,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica exonerada como membro do Comitê de Investimentos dos Recursos do Instituto Municipal de Previdenciário Social - IMUPRE, conforme abaixo descrito:

a) Rejane Matos Carneiro – Gerente de Investimentos;

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

São Félix do Coribe – BA, em 18 de junho de 2018.

Marcelo Lima Ferreira Diretor do IMUPRE